

平成 19 年 12 月 19 日

各 位

中央三井トラスト・ホールディングス株式会社
代表者名 取締役社長 田辺和夫
(コード番号 8309 東証第一部)

**(訂正)平成 20 年 3 月期中間決算短信及び
平成 19 年度中間決算説明資料の一部訂正について**

平成 19 年 11 月 19 日に速報値として公表した平成 19 年 9 月中間期の自己資本比率が確定しましたので、平成 20 年 3 月期中間決算短信及び平成 19 年度中間決算参考資料について、以下のとおり訂正いたします。

1. 平成 20 年 3 月期中間決算短信

1 ページ

1. 平成 19 年 9 月中間期の連結業績 (平成 19 年 4 月 1 日 ~ 平成 19 年 9 月 30 日)

(2) 連結財政状態

連結自己資本比率

(訂正前) 平成 19 年 9 月中間期・・・ [速報値] 12.76%

(訂正後) 平成 19 年 9 月中間期・・・ 12.93%

4 ページ

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

(訂正前) 連結自己資本比率 (第二基準) は、12.76% (速報値) となりました。

(訂正後) 連結自己資本比率 (第二基準) は、12.93% となりました。

5 ページ

(訂正前)

(単位：%)

	17 年 3 月期	18 年 3 月期	19 年 3 月期	19 年 9 月期
連結自己資本比率	10.34	12.35	12.13	<u>12.76 (速報値)</u>

(訂正後)

(単位：%)

	17 年 3 月期	18 年 3 月期	19 年 3 月期	19 年 9 月期
連結自己資本比率	10.34	12.35	12.13	<u>12.93</u>

3. 自己資本の状況

(1) 中央三井トラスト・ホールディングス 連結 (第二基準)

(単位 億円、%)

	(訂正前) 19年9月末	(訂正後) 19年9月末
自己資本	10,871	10,887
TIER	8,118	8,126
リスクアセット等	85,186	84,171
自己資本比率	12.76	12.93
TIER 比率	9.53	9.65

(2) 中央三井信託銀行 単体 (国内基準)

(単位 億円、%)

	(訂正前) 19年9月末	(訂正後) 19年9月末
自己資本	10,238	10,255
TIER	7,508	7,516
リスクアセット等	83,438	82,423
自己資本比率	12.27	12.44
TIER 比率	8.99	9.11

7. 自己資本比率

(1)中央三井トラスト・ホールディングス 連結 (第二基準)

	(訂正前) 19年9月末	(単位 百万円、%) (訂正後) 19年9月末
自己資本	1,087,129	1,088,780
TIER	811,881	812,641
TIER	286,758	286,890
劣後債務残高	286,758	286,758
控除項目()	11,510	10,751
リスクアセット等	8,518,615	8,417,153
信用リスク	7,919,508	7,818,047
オペレーショナル・リスク	599,106	599,106
自己資本比率	12.76	12.93
TIER 比率	9.53	9.65

(2)中央三井信託銀行 連結 (国内基準)

	(訂正前) 19年9月末	(単位 百万円、%) (訂正後) 19年9月末
自己資本	995,673	997,324
TIER	720,183	720,943
TIER	286,758	286,890
劣後債務残高	286,758	286,758
控除項目()	11,268	10,509
リスクアセット等	8,330,613	8,229,152
信用リスク	7,838,720	7,737,259
オペレーショナル・リスク	491,892	491,892
自己資本比率	11.95	12.11
TIER 比率	8.64	8.76

(3)中央三井信託銀行 単体 (国内基準)

	(訂正前) 19年9月末	(単位 百万円、%) (訂正後) 19年9月末
自己資本	1,023,888	1,025,538
TIER	750,864	751,690
TIER	286,758	286,758
劣後債務残高	286,758	286,758
控除項目()	13,734	12,909
リスクアセット等	8,343,851	8,242,390
信用リスク	7,885,047	7,783,586
オペレーショナル・リスク	458,804	458,804
自己資本比率	12.27	12.44
TIER 比率	8.99	9.11